

***Tisztelt Képviselő-testület!***  
***Tisztelt Polgármester Asszony!***

(Beszámoló 2022. év 03 hó- 2023. 03. hónap között Szokolya Polgármesteri Hivatalban elvégzett feladatokról)

Szokolya településen 2016. év őszétől látom el a közbiztonsági referensi és műszaki munkatársi feladatokat.

Jogszabály alapján a Települési Veszély-elhárítási Terveket minden évben aktualizálni, pontosítani kell. A veszély-elhárítási tervet, valamint a PV szervezeteket, beosztó határozatokat felül kell vizsgálni és a törvényben meghatározott időre meg kell küldeni a Katasztrófavédelmi Kirendeltségre.

A Veszély elhárítási terv felülvizsgálata mellett felülvizsgáltuk a köteles polgári védelmi szervezeteket és beosztó határozatokat. A beosztó határozatok felülvizsgálata során szükségessé vált, új polgárvédelmi feladatok ellátására történő beosztó határozatok, valamint polgárvédelmi feladatok beosztására történt megszűntető határozatok elkészítése ( halálózás, költözés, nyugdíj stb. miatt).

Mint minden évben, aktualizálásra, pontosításra kerültek az alábbi veszélyelhárítási tervek:

- Veszélyelhárítási terv
- Kitelepítési terv
- Befogadási terv
- Mozgósítási terv
- Hőségterv
- PV megalakítási terv

Részt vettem Szobon a Helyi Védelmi Bizottság ülésén.

Részt vettem azokon a helyszíni szemléken, bejárásokon, melyek valamilyen mértékben érintették az önkormányzat tulajdonában álló ingatlanokat.

Az ELMŰ önkormányzatnak írt gallyazási feladatok elvégzésére történő felszólító levélre elkészítettem a település ingatlan tulajdonosai részére egy felhívást arra vonatkozóan, hogy mit vegyenek figyelembe ingatlanukon egy-egy fa elültetését megelőzően. Erről az ELMŰ értesítésre került, egyúttal kértük őket, hogy abban az esetben, ha felhívásunk nem vezetne eredményre, a zavartalan üzemeltetés érdekében, ***a villamos energiáról szóló 2001. évi CX. törvény 72. §. d) bekezdés értelmében legyenek szívesek eljárni. A hálózati engedélyesek a vezetékjog alapján az ingatlanon a vezeték mentén lévő, a biztonsági övezetet sértő fákat, bokrokat, azok ágait, gyökereit eltávolíthatják.*** Az intézkedést az ingatlan tulajdonosa, kezelője és használója tűrni köteles.

Lakossági bejelentésre 2022. évben több alkalommal kellett helyszíni szemlét tartanom az Árkai utca 29. szám előtti közterületen, miszerint egyes ingatlan tulajdonosok a magántulajdonukban álló ingatlanukon keletkezett csapadékvizet szabálytalanul az útmenti csapadékvíz elvezető árokba vezetik.

A belterületi útburkolatok felújítására benyújtandó pályázatokhoz az önkormányzat által elkészített terveket, a tervekhez elkészített költségvetés kiegészítései szakmailag véleményeztem. Amennyiben szükségesnek láttam, javaslatot tettem a műszaki tartalom módosítására. A szakmai véleményem kialakítása során arra törekedtem, hogy olyan műszaki megoldással kerüljön megtervezésre, hogy a felújított út minél hosszabb élettartamú legyen és az önkormányzatnak e célra rendelkezésre álló költségekbe a tervezett felújítási munkálatok kivitelezési költsége beleférjen. Amikor szükséges volt részt vettem a Tervezővel történő egyeztetési tárgyalásokon.

Elkészítettem a fotódokumentációt a belterületi utak felújítására benyújtott pályázathoz.

Lakossági kezdeményezésre a Polgármester Asszonnyal részt vettem a Szokolya, 1141/1,2,3 sz telkek megközelíthetősége miatt, a 12103 számú főúttal párhuzamos szervízút kialakítása, építése, valamint 1141/2 hrsz-ú telek előtti villanyoszlopra egy közvilágítási lámpa (fényforrás) felszereltetése ügyében.

Részt vettem a szokolyai kerékpárút belterületi szakaszának nyomvonal bejárásán.

Polgármester Asszonnyal, Tervezővel közösen helyszíni szemlét tartottunk a Hársfa utca és Fő utca csatlakozásánál. Lakossági kérésre megvizsgáltuk, azt, hogy a Hársfa u. és Fő utca közötti csatlakozás állapotát műszakilag, hogy lehetne gazdaságosan műszakilag jobbá tenni.

Szokolya Önkormányzat útjainak műszaki állapotára a Polgármesteri Hivatalba érkezett lakossági panaszok esetén a Polgármester Asszony részére szakmai segítséget nyújtok. A bejelentésekben szereplő helyszíneken minden alkalommal helyszíni szemle kerül megtartásra, annak vizsgálata céljából, hogy a bejelentés valóban megalapozott e. A helyszíni szemlét követően a javításra vonatkozó műszaki javaslatomról a Polgármester Asszonyt tájékoztatom.

Segítettem a Polgármester Asszony munkáját a településüzemeltetési feladatokkal kapcsolatosan felmerült kérdések, problémák megoldásában.

Polgármester Asszonnyal, Jegyzővel közösen részt vettem az önkormányzati lakás, önkormányzati használatba történő visszavétele ügyében megtartott átadás-átvételi eljárásán. A lakás átadás időpontjában lévő állapotáról elkészítettem a fotódokumentációt.

Polgármester Asszonnyal közösen bejárást tartottunk a Török patak utcai ingatlanok engedély nélküli közterület lekerítése ügyében.

Polgármester Asszonnyal közösen helyszíni szemlét tartottunk a közterületeken lévő veszélyes fák számba vételezése ügyében.

A nyár folyamán elkészült a patakmeder vis maior támogatással történő helyreállítása a Török patak utca melletti szakaszokon. Az építés közben rendszeresen, helyszíni szemle megtartása során ellenőriztük a kivitelezési munkákat, valamint a helyreállítási munkák fotókkal dokumentálásra is került.

A nyár folyamán elkészült a Királyréti útburkolat felújítása is. A kivitelezési munkák során több alkalommal helyszíni szemlét tartottam, a kivitelezési munkák menetéről fotó és videó dokumentációt készítettem.

A Polgármester Asszonnyal bejárást tartottunk a Török patak utcában. A bejárás során ellenőriztük az ingatlanokon történő építkezéseket, amikről fotókat is készítettünk.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény végrehajtásáról szóló 234/2011. (XI.10.)Korm. Rendelet 21. § (1)-(2) bekezdései értelmében "(1) Az országtelepüléseit az adott település vonatkozásában lefolytatott kockázatbecslési eljárás eredményeként katasztrófavédelmi osztályokba kell sorolni.

Polgármester Asszonnyal elvégeztük kockázatbecslést és a javaslatot a település katasztrófavédelmi osztályba sorolására megküldtük a Pest MKI Vác Katasztrófavédelmi Kirendeltségnek.

Részt vettem az elkészült Királyréti út ünnepélyes átadásán. Az ünnepélyes átadásról fotódokumentációt készítettem.

Polgármester Asszonnyal a Török patak utca 144. szám előtti közterületen helyszíni szemlét tartottunk lakossági panaszbejelentésre, miszerint az ingatlanukba azért folyik be a csapadékvíz, mert hiányzik az útmenti csapadékvíz elvezető árok. Szemlénk során megállapítottuk, hogy a panaszbejelentése megalapozatlan volt.

Lakossági bejelentésre, miszerint a Kismaros, Harangvirág utcával határos szokolyai közigazgatási területen, a hegyoldalban több fa ki van dőlve, helyszíni szemlét tartottam. A bejelentésben szereplő terület Közigazgatásilag Szokolyához tartozik, de nem önkormányzati tulajdonban áll, hanem magántulajdonban. Azon a szakaszon az út bevágásban halad. Az út egyik oldalán telkek, a másikon pedig hegyoldal van. A kidőlt fákról fotókat készítettem. A kidőlt fák épületeket nem veszélyeztettek.

22 db szokolyai ingatlanon helyszíni szemlét tartottam hatósági bizonyítvány iránti kérelem földgáz kedvezményhez, a lakások rendeltetési egységeinek számáról. A helyszíni szemléken minden esetben jegyzőkönyv került felvételre.

Lakossági bejelentés érkezett arra, hogy Kismaros, üdülőövezetében lévő úton, Szokolyai közigazgatási területre konténer házat szállítottak fel és megrongálták az utat. Polgármester Asszonnal közösen helyszíni szemlét tartottunk. Helyszíni szemlénk során megállapítottuk, hogy a bejelentés megalapozott, a területen konténerház került elhelyezésre.

Részt vettem a Szokolya Börzsöny Gyöngye Óvoda műszaki átadás-átvételét követő 1 éves garanciális bejárásán.

Polgármester Asszonnal helyszíni szemlét tartottunk a 04/84 hrsz-ú ingatlan villanyhálózat építési munkáinál. Megállapítottuk, hogy Kivitelező engedélyek szerint végzi a munkát.

A 12103 számú főközlekedési úton, a téli útviszonyok miatt több baleset történt. A balesetek közel azonos útszakaszon következtek be. Polgármester Asszony kezdeményezte a közút kezelőjének forgalomtechnikai felülvizsgálatát az útszakasz biztonságossá tétel céljából. E célból a közút kezelője, rendőrség, az út üzemeltetője és az önkormányzat közösen helyszíni bejárást tartott, amelyen én is részt vettem.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, Polgármester Asszonyt a beszámolómmal elfogadására.

Szokolya, 2023. április 10.

Tisztelettel:

Berkes Róbertné sk.

közbiztonsági referens  
műszaki munkatárs